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NPEAUCIIOBUE

Llene naHHOro Nocobusa — 0KA3aTh MPAKTHYECKYIO TTOMOLIb y4a-
LUMMCA ¥ YYHTEJIAM MaTeMAaTHKH B NoarotoBke K JoCylapCTBEHHOF
HTOTOBOH aTTECTALHH.

Kaxxapifi TeCT COCTOUT W3 TPeX YacTed:

Yacre 1 — HeoOxopanmo BHIGpaTh OTBET H3 YeThipex npen:
aoxeHHbiX. lllecTs 3anauuii COOTBETCTBYIOT MHHHMYMY COAEp-
Hanust Kypca «Anre6pa 7». 3ajaHue NepBoil YacTH CHUHTAETCY
BWITOJIHEHHBIM, €C/H BepHo oOBeeH Homep oTeeTa. HesepHuie
OTBETbl COCTABAEHB C YYeTOM XapakTepHbIX OWHOOK, AonycKae-
MBbIX YYallMMHCH. YCnemHoe BbINOAHEHWE 3afaHHH wacti 1 mos3-
BOJIIET CAENATh BHIBOJ O XOPOLIEM YCBOEHHM YYALIMMUCH MaTepH-
ana 7 kaacca, MakcumanbHoe uuclo Ga//I0B 33 OAHO 3ajaHHe —
1 Gana.

Yacetb 2: HeoOX0AMMO PEUINTL 33aHHS K NOAYYHTh KpaTKuil OT-
BeT. JlanHas yacTs HanpasieHa Ha JH¢ipe peHUHPYEMYIO TTPOBE PKY 11O-
BBIILIEHHOTO YPOBHS BJIAIEHHs TPOrpaMMHBIM MaTepHaioM. CollepKuT
3 3alaHKR, KOTOPLIE CYUHTAIOTCH BHNIOJHEHHBIMU BEPHO, €CJIH Y4aILHI-
cA 3anKcan BepHLL oTseT, [1pH peleHuy 3THX 331aHUA MOXKHO Bbl-
MONHATH TOJIBKO Te ASACTBHA, KOTOPbiE HYXKHEL 219 NOJIy4eHUA OTBETA.
TO €CTh MOXKHO He JIe/iaTh 3aHCH NOAPOOHBIX BLIKIAAOK HIH PACCYX-
BEHHT, NPOBEPHTD MBICJIEHHO MPOMEXKYTOUYHbIE MpeoGpa3oBaHus, Tak
KaK HH pelleH# s, HH 0GOCHOBAHMS MOJAYy4eHHOro OTBETa IIPUBONUTE
He Tpebyerca, MakcHMagibBoe 4ucio GafnioB 32 OAHO 3aflaHHe —
I Gaan.

3ananuA yactd 3 TpebyioT MOMHOIO pereHHs ¢ o1BetoM. OHu
FIOMOTYT BBIAABHTH YYalUXCH, TPOSBASIIOILMX NMOBLILEHHBIA HHTEpEC
K npeamety. CoaepXut 3 C/IOKHBIX 3afaHUA. 3aaHUe TPETheH YacTH
CYHTAETCH BBINOJHEHHHM BEPHO, €C/IH YYalLiACH BHIGpa MpaBHABHBIN
TyThb PelleHys W Noayuun sepHuiil otBeT. Ecnu B peliennn pomyueHa
oiu6Ka, He BAHAIOLIAA HA OTBET, TO CHHMaeTcA onME Gaan. Makcu-
MaJbHOe YHC0 GaJUIOB 32 OZHO 3aaaHne — 2 Gaana.

Mocobue copepMHT KOMRBEKTHE TECTOBLX 3ajaHnii LR ocy-
IRECTBACHHSI KTOPOBOIO KOHTPOJIA 3HAHHA no anrebpe B 7 Kiracce
B dropMaTe rocynapcTBeHHON WTOrOBOM ATTECTALMM.
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TEMATUMECKME TECTOBbDIE 3AAAHUA
Bapuant Ne 1

Yacre 1

Al. VYkaxure, Kakoe YHCAO ABIAETCA KOPHEM YPABHEHHSA
2¢+6=—10.

A)2 B) -2 B)8 ry-8
A2. Kapanpau BTpoe neiuennie, yeM pydka. Kakosa uena pyuku
M KapaHjiaiua (B py6Jasx), ec/lH BMECTE OHH CTOSIT 2 py6. 40 xon.?

[Tyctb x kon. — LeHa KapaHaalua. Kakoe u3 ypaBHeHH#i oTBeyaeT
YCROBHIO 3a8a4H?

A)x+ 3x =240

B)3x — x =240

Byx+3x=24

N3x-x=24

A3. Bruucanre 3% — 32,

A1/3  B)9 B) 18 s
" A4. Pasnoxnte Ha MHOXHTesH 9 — 442

A)(3 —2ay

B)( 3 — 4aX3 + 4a)

B)( 3+ 2a)?

MN(3—2aX3 + 2a)

Ab. Ykaxmre, Kakas U3 r1ap YuceJl SBJIAETCA pelIeHHeM CHCTe-
Mbl ypaBHEHHH

{4x Jy=1T1,
2x+y=1,
A)(1;1)  B)(1:—1) B)(0:1) '} (4;3)

A6. Pysxuus 3agana dopmyion y = -;— * x + 1. Yemy paBro
3HAYEHHE X, ecatu y = 2?
A2 B)0 B)! ry —1



Yacre 2

B1. Pewre 3azauy, cOCTaBHB CHCTeMY YpaBHEHHH.
3a fBe TeTpank W TPH KapaHgawa samaruan 20 py6. 80 ko,
- CKOJIbKO CTOMT TeTpajib H KapaHialli OTACALHO, ec/Id TeTpajlb A0-
poXKe, YeM KapaHaaill, Ha 15 xon.?

Otset

B2. Butuxcavre 1852 — 1752
" OTBeT

B3. PaanoxuTe Ha MHOXKHTEHN X -2+x2—4,
OrgeT

Yacts 3
( ¢ nonHLIM PeLIBHUOM 1 OTBETOM)

C1. Bomucanre 185155

355 +3,12-25 °
Ortser
C2. PaznoxuTe Ha MuoXHTENH X° + 45,
Otser

-C3. Pewunre rpathudecKs cHCTEMY ypaBHEHHIl

{2x-y= 7
x+y=-—1.
Orser
Bapwant N2 2
Yacts 1

Al. Pewmnre ypaBrenne 3x — 2 = x + 4.
A)LS B)0,5 B)—3 r)3

A2, YKaxxure BepHOE PABEHCTBO.



A)a*-a®=a®
B)a®=a
B)(6%) = b8
o+ 65 =40

A3. PaznoxuTte Ha MHOXHTEJY MHOTOYNIEH 25 + 10a + 42
A) (25 + ay

B)(5 + a)?

B)(a = 57

{25+ a)(25—a)

A4, Tlpeo6pasyitte B muoroune (3x — Syy ~ 3x(3x — 10y).
A)254% + 15xy

b) 2542

B) 18x2 + 60xy + 2542

I 60xy — 2542

AS5. Dynkuma 3anana dopmysnoit y = —3,5x + 3. Uemy pasHo
3RaueHHe ¥, ecan x = (?
A)2,5 B)0 B)3 o5

A6. Jlesouka Kynkza gpe OyThWIKH «Koxa-konbl» H TpH may-
K# YUTICOB H 3ansaTuAa 3a nokynky 82 py6. 80 kon. Ma/bumk Ky-
MHJ OAHY TaKyIo xKe GyThKy «KoKa-KoJbl» 1 ABe fIaYKi TaKUX JKe -
4HACoB, 3anaaths 56 py6. 90 kon. Iycts GyThinka « Koka-koabi»
CTOHT x py6., a Na4yKa YHNCOoB — y pyl. YKaXKuTe, KaKkas CHCTeMa
YPABHEHHUI OTBEYAET YCJIOBHIO 3aaUHU.

A){2y + 3x = 82.8;

x + 2y = 56,9,
{2y+3x = 8280,
x + 2y = 5690.
B){2x+3y 82,8;
x + 2y = 56,9.
F){2x+3y = 8280,
x+ 2y



Yacte 2

B1. Pewuure 3anauy.

OnpH y9eHHK MOXeT H3rOTOBUTH B 4ac Ha 4 AETaiH MeHbLle
Mactepa, a Apyroii — Ha 3. 3a 6 4acoB nepBbIfl y4€HHK H3TOTOBHI
Ha 2 fieTany Gosblue, 4eM BTOPO# 32 D yacoB. CKOMbKO AeTadneil B
4ac H3rOTOBHT MacTep?

Ortser

B2. Beiugcnoure 129+ 131.
OTtBeT

B3. Paznoxure Ha Muoxkutean 6 —y + 36 — y2.
Ortger

HYacte 3
{ © NONHBIM PELIGHWEM W OTBOTOM)

16,4 — 15,4¢
4116 +7,7°4 *

C1. Bouncaure
OTtBer

C2. Paanoxure Ha MHOXKHTeAH X° + 2°.
OtBer

C3. Perure rpaduuecku cucTeMy ypaBHeHHI

{Qx-y=2;
2y + 3x = 10.
Orteer

Bapuant Ne 3
Yactb 1

Al. Pemmute ypaBaenune 3x — 6 = x + 4.
A) -5 b)1 B)5 -1



A2, BuinoaiinTe yMHOXeHHe Muorounenos (a — 3 2a + 1).
A)2a%+ a

B)2a?+ a + 6a

B)2a®+a—6a+3

MN2a*+a-—6a—3

A3. Paznoxute na mHoxuTenn 16y% — 1.

A)(4y — 1)

B)(4y +17

B){(16y — 1) 16y +1)

[} (4y.— 1X4y +1)

A4, Oynkums 3anaxa opmynoi y = 2x — 4. Uemy pased x,
ecnd y = 6?

A)5 B)4 B)6 ry -1
AB. Briuncaure 24 — 23,
A)2 B)1 B)4 rs

A6, CropocTb MOTOpHOM JIOZKH 110 TEUEHHIO PeKH paBHa
22 km/u, a npoTHs Teuenus — 19 kM/4. CoGeTBeHHAA CKOPOCTL
7IONKH X KM/, a CKOPOCTb Te4YeHHs pekd — Y KM/u. YkaxuTe, Ka-
Kast CHCTeMa YpaBHEeHH O0TBeyaeT YCROBHIO 3aRa4H.

A){x+y=22;
=19
{x+g
y—x= 22

qu+y
x—y= 22

F){x+2y = 22,
x—2y=



Hacrh 2

B1. Bouucaure 1242 — 1142
Otger

B2. Pasnoxwre 1Ha MHOXHATEIH y + b + 42 — 25.
Oreer

B3. Peuwnre 3anauy, cocTaBMB cHCTeMY YpaBHEHHH.

aHo apa uncaa. Ecau nepsoe 4icno yABOHTb H K HeMy npuda-
BHTb BTOpOe, To nosyyum 21. Ecau xe x nepsomy uucny no6asuth
yABOEHHOE BTOpOe, TO roayuum 27. Haiigure 06a uncna.

Ortger

YacTs 3
{C NONHLIM PEUIGHUEM M OTBETOM)

35,6¢ = 25,51

C1. Buuncaure T 25 85D -

OTger

C2. Paanoxute Ha MEOKHTEIH 27x% — 1/1000 4°.
Ortser

C3. Peniyre rpadHYecKH CHCTEMY YpaBHEHHH

{x—2y=6;
x+5y=-—1.
OTBer

Bapuanr Ne 4
Hacte 1

Al. YKkaxuTe, KakHe H3 NPHBEICHHLIX YPaBHEHHI ABAAOTCA
JIHHE HHBIMH.
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A)yL-g=15

B)x+4=-2
B)3x2+x=0
N3 +x):x=12

A2, [peactaBsTe B Biie cTeNeHH NPOH3BEACHHE 4 * a® * a8,

A)a® B)a® B)a'® Ia*
A3. Ipencrasbre onHounen 2x8 « y? * xy° B CTAaHAAPTHOM BHJE.
A)2xy*  BY(2°°F  B)2x'y ) 2(xyy

A4. PasnoxuTe Ha MHOXXHUTEAH 2502 —

A)(25a — 2)(25a +2)

B)(5a — 2y

B)(5a — 4X5a +4)

I')(ba — 2X5a +2)

A5, Oynkuusa sanana opmysofl y = % x — 1. Yemy pasho
3naueHue ¥, ey = 0?

A)-1 B)4 B)y-2 -4

A6. 3a 2 xr knyGHuKH U | Kr aGPUKOCOB NOKynaTelb 3anna-
n 393 py6as. KunorpamM KayGHHKH AOpOXe KHJIOrpamMma
aGpukocos Ha 13 pyGaeit. [Tycte x py6. — neHa 1 kr kayGnukH, a
4 py0. — uena [ xr abpukocos. Kakasn cHcTeMa ypaBHeHHR oTBeda-
€T YC/IOBHIO 3aa4u?

A){2x—-y-353;
x—y=15.

{2x+y 353;
x+y=15,

B) 2x+y 353

I'){2x+y 353;
y—x=1H.

11



YacTe 2

B1. Buiuncavre 109- 111.
OTBeTt

B2. Paznoxute Ha MHOXHTeAH B — B+ k2 — 36.

OrTser '

B3. Pelunte 3anady, CoCTaBHB CHCTEMY YDaBHEHHE.

K HOBOrogHeMy NpasiHHKYy CEMHKIACCHHKH KIeHaH OyMax-
Hble THPJIHAR H &104YHBIe HIPYWKH. KaXapifi MajIb4HK CKIEHN MO
4 rHpAsHALL M 3 MIrPYLIKH, a Ka)kAas IEBOYKA N0 3 THPJAAHAN H 5
urpyiuex. MaJb4HkH CKAeHau Ha 22 rupasHab Godblle, 4eM fe-
BO4KH. Mrpyiek Beero 6uto caenano 118. CkonbKo ManbiHKOB U

JeBOYEK B 3TOM Kaacee?

Orteer

YacTe 3

(C NONHBIM PELLIGHUEM U OTBOTOM)

26.8¢ — 16.8¢
C1. Buucanre e TIar

OTtser

C2. Pa3noxxute Ha MHOXHTEAH Xx° — 1—55 - x5
QOtper

C3. Pemnte rpaduueckn CHCTEMY YPaBHEHH.

{x-—y-ﬁ;
2x—y=09
OTser




BapuanT Ne 5
Yactu 1

Al. Ykaxure, Kakoe YHCJO FIBASETCA KOPHEM YpPaBHEHHs
3x — 5= x+7.

A)-6  B)6 B)3 )1

A2, BeinonHuTe yMHOXeHHe MHOrOUIeHOB (m + 5) (2m — 1).
A2m?—m~+10m-5

B)2m?—-m+5
B)2m®?+m+ 10m —5
I 2m?—~

A3. Ymenbiaemoe B 5 pas Gosbie BeuTaemoro. PasHoctb
pasHa 145. Haiinpre Bce koMnoweHTbl pastocty. [Tycts BhunTae-
moe x. Kakoe U3 ypaBHeHHi OTBEYAET YCIIOBHIO 3a,maqu'r’

A)Sx +x =145

B) 145 —x=5x’
B)bx —x =145
I 5x:x =145

A4. Cpeg MHOTOUNIEHOB YKAXKHTE MHOTOYAEH 4 -1 CTeneHy,
A) 622 — 104+ 55°

B) 3x* — 6x%+15x+4

B)(x —a)?

I 3x% — 7x*+9

A5. Oynkuua 3agaHa dopmynol y = — % x+6, Uemy pasho
3HayeHHue y, ecnu x=4?

A)5 B)2 B)0 M3

A6. Kakas u3 map unces spisieTca peiieHHEM CHCTEME! ypaB-
HeHHH

{x+3y-—l;
2x+ Ty =-1?

A)(-1;0) By(Z~1)  B){(~41) I)O—%)
13



Yacte 2

B1. Bblqucnu're 1212 — 1112
OTBeT

B2. Pasnoxkute Ha MHOMHTEAN X — 5 + x2 — 25,
OrtBeTt

B3. Pelunte 3agauy, cCoCTaBHB CHCTEMY YPABHEHHIL.
Ipynna typucros, B koTopo# 21 uesoBek, OTNpaBUIach B TOX0OA

Ha Gaitnapkax. OHU B3IH ¢ COBON ABYXMECTHBIE H TPEXMECTHbIE
BannapkH, seero 9 aoaok. Ckoabko GalIapoK K200 THNa B3AJIH
¢ cobo#l TYpHCTHI?

14

OTser

Yacte 3
(C NoAHLIM petleHeM U OTBeTOM)

29.5' — 19,54
C1. Bumycsnte =20 TR

Oteer

C2. Paznoxure Ha MHOXUTEAH Xx& — g'; -yt
OTger

C3. Peinure rpauveckn cucteMy ypasHeHH.

{2x+y=—l;
x+2y=4.
Orget




Bapnanr Ne 6

Yacre 1
Al. Bomucaure —(— 24,7:38) + 0,05- 28 + 2,1.
A)4,15 B) —-4,15 B)3 -3

A2, YNpocTHB BhipaXeHHe % x+2 % -~ 4% ‘X 2%_' X,

HahauTe ero 3HaYeHHe, eClIl X = % .

A)-23 B) - B) 3 23
A3. Bouncure (74 : 7'8,
A)l B)7 B)49 r)y—49
A4. Pewnre cucTeMy ypaBHeHR#
{ 2x—3y=1;
x+y=1,

A)(5:3) B)(=1;—1) B)(8)5) I} 2:1)

A5. B suipaxenun 6x? — 12cy BbiHecsd 3a CKOOKH 0OOLIHH
tHOXKHUTENb (—6x). Kakof apyusien ocTasics B CKoGKax?

A)-x+2y

B)—x—2y

B) x—2y

I x+2y

A6. BosseauTe B KBaapat phipaxente (x — 5).

A)x2~5x+25 '

B)x?—25

B)x?— 10x +25

I x2+ 10x +25

Yacre 2

Bl. Vﬁpocrme BoipaXkeHue a(3a+2b) — b(2a — 5b).
OrseT

19



B2. Peusre ypaBHenne (x — 4)(x2 — 2¢ +1) = 0.
Orser

B3. Karep npowen paccTosHie Mexiy MPUCTAHAMH NO TEYEHKHIO
pek# 3a 3 yaca, a Hazaj — 3a 6 wacos 36 muHyT. Hadlinurte coberpen-
HYIO CKOPOCTB KATepa, €CJIH CKOPOCTh TEYEHHR pekH 2 KM/u,

OTtBeT

Yaet 3
(¢ noNHLIM POLLIGHNEM M OTRETOM)

C1. Pemmte cucremy ypaBHeHH#H
(x—=1) 4 g+ 1) _ 4.

{ Y =4
(x+3} _w—-2) _

OTBeT

C2, Paznoxure na meoxkuteny x3 + 4° + 2x? — 2xy + 242
OTBeT .

C3.[1pu kakoM 3HaueHuu @ ipAMbie 4x —y = —2U3x —ay =7
epeceKaloTesl B TOUKe, IPHHAANEXAIeH OCH OPARHAT?

Otger

Bapuanr Ne 7
Yacts 1
Al. Bouucaure 2,85: 1,9 — 0,04 - (—23) + 0,38.
A)163 B)28 B)—28 ) 0,96
A2, ¥YnpocTHE BbIpaXeHue %y - 1% + 2% Y- l% 'Y,

HaituTe ero 3HAYEHHE, €CNIH §f = — i’l'?‘ .

AW By W B) -+ i

16



'A3. Beiuncaute (5°)° : 5'°.

A)l B)5 B)25 ry12s
A4, Pewnte cucreMy ypapHeHuil
{ 3¢~ 2 =5;

Sx+4y=1.

A)(3;2) B)(5;-5) B)}-1,—-4) T)(L-1)

AS. B puipaxenun 24xy + 64° BhiHecsM 32 cKOGKH o6LIni
MHOXHUTes1b (—6y). Kakoit apyuneH octancs B ckoBkax?

A)4x -~y

B) —4x—y

B)—4x+ y

MNadx+y

A6. Bospenute B KBaapat Bbipaxenue (8 — x).
A)x2 — 8x + 82

B)8? —

B)x®+ 8¢ +64

I)64 — 16x + 22

Yacte 2

" B1. ¥npocrture suipaxenne x(5x — 3y) + 3y(x — 2y).
Otper

B2. Pewute ypasuenne (x+5)x> — 4x + 4) = 0.
Orteer

B3. B aByx Guponax 75 autpoB Mosioka. Ecau w3 nepBoro G-
I0HA BBIAKTE 1/5 4acTh MONOKa, a BO BTOPO# I0AHTL 2 IMTpa, TO BO
BTOPOM GHIOHE CTaHeT MONOKa B 1,5 pa3a Gonbllie, YeM B EPBOM.
CKOZIbKO MOJIOKA ObI0 B KaXKAOM GHAROHE H3HAYA/IbHO?

OTser

| 17
2-10751 .



Yacre 3
{C NONHbLIN PELISHMOM W OTBETOM)

C1. Pewmnre cucremy ypasHeHuH
(Br+1)__(3y+2} 0
{ 4 |

Bg—2)_(2-1_ _9g
4 [ .
_OTBeT

C2. Paznoxute Ha MHOXKHTeAU ¢ + ax® — a’x — xt.
Ortser

C3. IMpu kakoM 3HadeHHH a npamble 5x — 3y = 15uax+4y =1
NepeceKaloTes B TOYKe, NpHHaIIeXKalLel ocu aGeuuce?
Orger

BapuanT Ne 8
Yacte 1

Al. Boiyncaute —9,8 : 28 — 6,2;- 8,4 — 2,57.
A)-55 b) —-54,3 B) 55 ') 54,3

1
A2, ¥npocTHB BHIPAXKEHHE —%— x+24+ % x + 3 5+ x, Hait-
l .
JIUTE €70 3HAYEHHE, ECSIH X = 7 -

A)2.85 B)—2,85 B)7.05 r)-7,05
A3. Buuncanre (a’)!* : g™t ,
A)a* B) a4 B)a? I')a®
A4. Kaxas napa usicesi iBASIeTCH pelleHHeM CHCTEMbE YPaBHEHHE
{ y—2x=8;

Xxty=2?
A}(3; ~1) B}(=3:;3) B)(=2;4) TI'N6;—4)

A5, B Bupaxenuu 30x? + Dxy sbiHecan 3a CKOGKH o6LIKI
MHOXHTENb (—5x). Kakod aByuneH octancs B cKoGkax?

18



A)—-6x—y

B) —6x + y

B)6x—y

Nex+y

AS8. BosseauTe B KBagpar BhIpaXKeHHe (y — 7).
Ay — Ty +49

B)y?— 14y + 49

B)y?+ 14x + 49

Ny-7

YacTe 2

B1. ¥npocture Bhipaxkenne 4x(2x + 3y) — 6y(2x + y).
Orset

B2. Pewure ypaBuenue (2y+ IXy*— 6y +9)=0.
OTBer

B3. 3anaiire dopmynoil ypaHeHHE NPAMOT, KOTOPAs MPOXOAUT

yepes Toukd A(1;3) u B(—2;12).

OTtser

Yacre 3
(c nonsmIM pewIeHneM U OTBETOM)

C1. Peiute cHcteMy ypaBHeHui
—2 —_ .
.{x_:l_._}.+_{ﬂTZL= 2'
-2 w=2) . % .

3 [*]
Orser

C2. Pas;oxuTte Ha MHOXHTENR 252+ 4 8=+ x— L.

Otet

19



C3. Ipu kakoM 3HaueHun g npsimbie X + 2y =34 ax — 4y =6
nepeceKaioTes B TOYKE, NpuHagexalieii ocn aéeupee?
Otger

Bapuanur N2 9
Yacrs 1

Al. Bovucanre 21,36:(—8,9) + 6,5 70,2 — 3,9.
A)4284 DB)454.8 B) 450 ') —450

A2. YnpocTHB BHIpa)KeHHE —% y+5 4 — —32— ‘y+ 1715 ‘Y
HalauTe €ro 3HaYEHHE, eCAn Y = — 1y .

N53  B)-5%  B)-y N

A3. Bouncanre (b*)%: b6,

A b B) b* - B)b® )bt

A4. Pewnte cucreMy ypaBHeHui

{x+y=l7;
3x —4y=-12,

A)(6;11) B)(7;10)  B)(89) )(9;8)

AS. B BuipaxeHduH 4xy — 36¢° BHHECH 32 CKOGKH 061K MHO-
wutenb (—4y). Kaxo#l apyunen ocrancs B CKoGKkax?
Ayx—9y
B)—x—9y
B)x+ 9y
[—x+ 9%y )
A6. BosBenuTe B KBazipaT BhipaxeHue (a — 2b).
A)a + 4p2
B)a? — 4ab + 46 .
B)a? — 2b + 4b°
) a®+ 2h?
20



Yacte 2

B1. ¥Ynpocrure suipaxenne 2a(a — 6b) + 3b6(4a — b).
Orser

B2. Peiuure ypabuenue (2x — 5X2x + 5) + 5x = —10 + 442,
Orser

B3. 3anaiire dpopmynod ypasHeHHe npsaMoi, KOTOpasi NPOXOIUT
yepes Toukd B(1; —1)u C(2; 4).
Ortsper

Yacre 3
(C NONHLIM POLLeHNEM W OTBETOM)

C1. Peumute cucreMy ypaBHeHusi:
_{%’+3y—4= 15;

-5
Orser

C2. Paanoxnte Ha MHOXHTeMM (x + 3)® — 43,
OrBeT

C3.T]pu kaxom 3HayeHnn a npambie 3x — Dy = 10u2x + ay =9
TiepecekaloTes B ToYKe, NPHHALIeKALLeH OCH OpAHHAT?

Oreer

Bapuant Ne 10
Yacte 1

Al. Buuncanre 8,82 :63 — 2,6 -(—15,3) + 0,36.
A) 54,14 B) 40,28 B)-39,28 ry-25,42

21



A2, ¥YnpocTue Bupamenne%y - 2%— 2T1§ y+ 3-3— * y, HaMl-
JMTE €0 aHaYEHNE, ECAU i = l% .

A)-5,1 B) 51 B)1,775 rz

A3. Kakomy oaHou/eHY paBHO BhIpaKeHHe (-:—'3— mby?

A)ygm® B)yim B)4 m' [) g m®
Ad. Perunte cucTeMy ypaBHeHH#
{ 3y +x=—13;
0,2y —x=+3.
A) (5-2)
B) (—2:5)
B) (—5:2)
) (2;-5)

AS5. B seipaxenuu 168x2 — 13xy BeiHecsn 3a ckoOkH o6LiMA
mHOXHTeNb ( — 1 3x). Kakoit aByusieH ocTancs B ckoGKax?

A)13x -y

B) —13x+y

B) 13x+y

[N —13x—y

AB6. BossecTH B KBazpat Bbipaxkenke (3x — 5).

A)Y9x?— 15x + 25

B)9x2+ 30x + 25

B)9x2— 30x + 25

r9x*—25

HacTts 2
B1. Y}ipoc-rme Bhipaxenue 3x(5y — x) — 5x(3x + 2y).
OtBer
B2. Peunre ypasnenue (3 — yX3 + y) +3y = 6 — 42
Orser :




B3. 3anaiite ¢opMyao# ypasHeHHe psaMoi, KOTOpas Npoxo-
ant yepes touku B(0;—4) u K(4,8).
Oreer

Yacrs 3
{C NONHIM POLLIOHNOM ¥ OTBETOM)

C1. Pewte cHecTeMy ypaBHEHH#
7 2 -
RS =8y -5
-7 +4£22 = 18 - 5y,
Orser

C2. Paanoxure Ha MHOXHTeau (x — 1 P + (x + 1),
OrBer '

C3. Hafigure TpH nocneaoBaTe/bHbIX HATYPaJbHBIX YETHRIX
YHCNIa, eCIH NPOM3BeAeHHe MepPBLIX ABYX H3 HHX Ha 72 MeHbllue
NPOU3BEACHHS IBYX MOCAEOHHX.

Orser

Bapuanr Ne 11
Yacte 1

Al. ¥Ynpocture Bupaxenne 4n?2n5.

A) 6n'° B) 8" B)8n'® r)8na"

A2. Pewnte ypaBHeHue 2 — 3(x + 2) = 5 — 2x.

A) -9 B)9 B)2,6 ) —2,6

A3. U3 dopmynn mowoct N = A/t seipasute paboty A.
A)A=%

B) A = Nt

B)A=4&

NA=%



A4, Buinonaure feHCTBHSA ;}3‘ - a%h® (—8b).
A) 4a%0®
B) —4a%*

B) 15 02"

N —44%°

AS. Packpoiite cKoGku W npuseauTe noaocGHbe claraeMble
T (32a + 24b) — 3(8Ba + b).

A) 3b — t6a
b) 9b - 16a
B) 32a + 36
I') 32a+ 9

A6. U3 cena B onHOM HampapneHHH OAHOBPEMEHHO BHIEXASH
/1B BEJIOCHTIEAHCTA CO CKOPOCTBIO, COOTBETCTBEHHO, 14,5 kM/4 H
13 km/u. Kakum 6yneT paccTosiune Mexry HUMH uepes 3 uaca?

A) 4,2 kM :

B)5,2 km

B} 6,3 xm

I')4,5 km

YacTe 2

B1. INpexncraskre B BHAE MHOrOUNeHa (2x2 + 3y ).
Orser

- B2. Pasnoxure na Mmaoxkutean 6mx — 2m + 9x — 3.
OrtBet :

B3. Ipaduk dynxumu y = kx + 7 OpPOXOAMT uepes TOUKY
A(1;4). Haigure yueno &. TIpoxoaut ain 3T0T rpadyik yepes TOYKY

B(4; 6)?

s OtBer

24



, YacTe 3
{C RONHLIM PELLIGHHEM N OTBETOM)

5 32?
C1. Butmueanre £=3 =
Orser

C2. Pewnte cucremy ypaBHeHHi

X 4= _ _o2
6 3 23-

OrBer

C3. Hokaxute, 4TO 3HAYEHHE Bbl]Ja)KEHHﬂ 113 + 122 nenurcs
Ha 23.

Bapmanr N2 12

Yacte 1

Al. ¥npocrure BripaxeHue (—3a2 ).
A)—15a'® B) —243a'® B)243a" ') 15a'
A2, Pemiure ypaBHenue x — 5(x — 4) = 6x + 5.
A) 1,6 B) -1, B) 12,5 ry-125
A3. Us dopmyssi crtbl Toka [ = % Bbipa3uTe HanpsbkenHe U,
A) U=4%
B) U=IR
B U=2IR
DU=%
Ad. Bbmo.nume neﬁcmuﬂ 12xy'°(—lx2y)
A) 3xiy'l°
B) —3xy"
B) —3x%y"
[) —48x%y0

25



A5, Packpoiite ckoGkH 1 npuBeaxTe NnofoBHbIe claraeMbie
T (4x +8) = 2(1 — x).

A)3x B) 3x+ 4 B)2x+ 8 MNx-6

A6. BacceitH npH oNHOBPEMEHHOM OTKPbITHHU JIBYX OMHAKOBbIX
KPaHOB HanoJsiHAeTcs Bomo# 3a 20 MHHYT. 33 CKONLKO MUHYT 3TOT
facceiH HaNOJHUTCA Yepes OAHH KPaH?

A) 30 munyr

B) 60 munyr

B) 40 muuyr

[') 65 munyt

Yacts 2

B1. Npeacrasbre B Buze muorounena (6c* — 3y ).
Ortset

B2. Pasnoxute Ha MBOXHTEH 28kx + 8x — & — 4.
Orser

B3. Tpaduk dynkimm y =4x+ b npoxoauT 4epes TOUKY
A(2;2). Hafinure unciio b. TTpoxoant an 310t rpaduk uepes Touxy

B(+; —5)2

OrtBeTt

Yacre 3
(c nonAMbIM peLLUeHHMeM W OTBETOM)

CI1. Boiumcsinre 22« 58 — (80 — 1 80+ I).
Otser

C2. Pelnnte cHcTeMy ypaBHeHH#

{%ﬂ_%= _5.;

_ +
¥raa-pe
-OTBeT




C3. Nokaxmure, 4To 3HaueHHe Bbipaenus 16°+14% aeanrca
Ha 15.

Orser

BaprantT N2 13
Yaore 1

Al. ¥npocrure Buipaxenue t1a®+ (—0,5)- a®
A)-5,5¢* B) 5,54® B) —55a'® I') 55a®

A2, Pewnre ypasHenne 4x — 10,5 = 5x — 3(2x — 1,5).
A)-3 B)5 B)3 I -5

A3. Y3 popmynnl nowtany TpeyroabHHKa S = %ah Bupaéme
CTOpOHY 4.
AJa=£& Bla=5 B)a=% DNa=%

A4. Bunoauure neficteus %m“n‘i * 4mnd,

A) % m¥n*0

B) 3m®n!!

B) 3m®n%

r) .%. mon!

AS. BemoaHATe NpHBEAEHHE MONOOHBIX Y4IEHOB MHOTOY/IEHa
$e4+tx+08c—La2-x

A) 4 x2+ 0,05x

B)+x2+x

B) —4x2+40,05x

I) — 4x%—0,05x



A6. Haiinure cxopocTb 1BUKeHHA KATEPA B CTOAYEH BOJE, €CIH
OH Npollie]t PACCTORHHE MEN/Y ABYMA NPHCTAHAMH 10 TEUEHHIO
peKH 3a 2 vaca, a IpOTHB Teuernsa — 3a 3 yaca. CKOpPOCTh TeYeHHs
peKH 2 KM/4.

A)1Okm/a B) 15xm/a  B)20km/y ) 25 km/4

Yacre 2

B1. INpeacrassre 8 Bune MHorounéna (2y° + 3y ).
Orset

B2, Paznoxute Ha muoxurenn:; 10kx + 158 — 8x — 12.
OTtBeT

B3. Haitanre HanbGonbliee W HaMeHbiLee 3HaueHHEe (PYHKUMUK
y=- %x+ 2 Ha otpeske [ 1;5].

OrteeTt

Yacts 3
(€ NONHLIM POLISHWEM W OTBETOM)

C1. Bouncnure 3%+ 29— (1210 — 5)(12'9 + 5).
Orser

C2, Pewnre cucteMy ypaBHeHH#
=2 . 1l _o,.
{ i‘g-y" + 3 = 2x,

B Rt T
2+ -4 4.

QOrseT

C3. HokaxuTe, 4T0 3Ha4enHe Bolpaxenus 45° — 15° nenutca
Ha 10.
Orset




BapuaHr N2 14
Yacs 1

Al. ¥npocture BoipaXkeHHe ( — % by,

A)—Lb2 B)gb» B) 5" [)— 55"
A2. Hafianre kopenb ypasherus 4— 5 = 3.
A)3 B)2 B)0 r) -2

A3, Bupasn‘re 13 POPMYJEL NYTH § = i'i yCKOpeHne a.

A) a=2% B)a—-?— Ba=+F [)a = 2st?
Ad. l'[puae,u,me K CTAaHEAPTHOMY BHILY O{HOYJIEHBI

(— 4a%°P+ (— 4 a%).

A)—2a'6p®

B) 4+ a'5°

B)2a' 5°

) —%a%

A5. BuimosHuTe npueeaenne nogoOHbIX YIEHOB MHOTOWIEHA

32 L, 1 L2, L
gm—sm'+05m+gm—5m+5m

Ay Lmi+1
B)— 4 mi+ 1

B)—3m+m

ry 3 Fm+m

A8. CroumocTs cTosia coctaeuna 360 pySaeft. Uepes nekoto-
poe BpeMsi 0HA CHH3WJIach #a 108 pyGaeit. Ha ckoabKo ApolieHTOB
CHH3HNACh LIEHA CTOAA?

A)ua70% B)ua30% B)ua60% I')yua 20%
20



YacTtk 2

B1. ITpeacraesre 8 Brze MHorouwieHa (3x2 — 6y Y.
Oreer

B2. PaznoxnTe Ha Muoxkutean bax — 15x + 16a — 40.
Ortser

B3. Haiinnte Takoe uncio @, 4To6bl TOUKA Nepeceyerns rpad-
koB yHKUMH § = ax — 6 u y = 2x — | umena aBcuyccy pasHylo d.
Orser

Yacrte 3
{C NONAHBLIM POLLGHMOM M OTBETOM)

815 — 64 12

C1. Buuncanre 55—

OtBeTt

C2. Pewnre cucTeMy ypaBHeHH#
{ ETE 4 2 =11,
S okl

OTBet

C3. dokamure, 4T0 3HaueHHe soipaxenns 37° + 223 peaurca
Ha 59.

Bapuant Ne 15
- Yacre 1

Al. YupoctuTe BbipaxkeHHe —5n3 « g%n“.
A) 0,75n%

B)—$n®

30



B) - —i’— n
I % nit
A2. Hafiure kopenb ypaenetus 241 —_—3— e B

A)-30 B)30 B) - % ry-

A3. U3 dopmynn nepumetpa mpsiMoyrosibiuka P = 2(a+b)
BLIPa3HTe JAHHY CTOPOHAI 4.

A)a=P~2
P+2%

Bla= 2
B)a=FP+2b
1'*) P —2 25
A4. [puBeaute K cTaRIapTHOMY BHIY OAHOHJIEHb
(—=26%%P (—0,5x%*Y
A) .:...2x19y14
B) —x7y®
B)%Iﬁyl‘l .
T') —2x50y%8 _
Ab. BeinosHuTe NpuBeaeHKe NOLOGHDIX WIEHOB MHOMOWIEHA
—a‘ + a2 ——la" + 0,5a° — 0,50 + %a“.
A)—- a* —T—a3 é
B)~%at+ ‘ 2@ -%a
B) — 5 a -l-l?az" -I-l%tﬂ
) %—a“ ~ T4 6
AB. Mopckan Bota copepxur 6% comn. Ckoabko KuAorpam-

MOB BOJB HEOOXOAUMO B3ATh, YTOGH! MOJIYYHTL 48 Kr conn? . -
A} 80xr B) 60kr B) 800 kr ') 600 xr

a1



Yacte 2

Bt. [Npencrasbre B BHAe MHOrowIeHa (3x° — 2y ).
Orser

B2. Pasaosxute Ha MHOXKuTeAH B6mk + 27m — 10k — 45.
OrteeTt

B3. Haiinure 3naueHie nepeMeRHOM ¥, COOTBETCTBYIOLEE 3HA-
YEHHIO NepeMenHoi x, ecan x = 4, |+ 2y = —by + 1.
Oreer

Yacte 3
{C nONHWIM POLUGHKUEM W OTBETOM)

C1. Buuneaute 2%« 3% — (2415 — 3) 245+ 3).
Orer

C2, Pewmre cucremy ypabtienuit

—“;“—+——---§-

Orser

C3. Sleasercs i 3HaueHue suipakeHus 14° — 13° npocriM
YUCSIOM?

Ortger

Bapuant N¢ 16
Yacte 1

Al. Ipeacrarkre Bulpaxenue (5x + 8y)(5x :8y) B BHIE MHO-
rousieHa.

A) 522 — 842
B) (5x + 8y)?



B) (5x — 8y)?

T) 25x2 - 644°

A2, Pewunre ypasuenne (y + 2y — 5) = °.

A)2 B) -2 B)31 -3+

A3. Haiipure 3HaveHne Bupaxeus 5%+ 5% npu p = —1-.
A} 125 B) 15 B)15625 - I')—125

+
Ad. OGaacTsio onpeseneHns GyHKUHH y = ix.,. 52 ABVISIETCR

A)x#5

B)x=#=— %

B} x — moGoe uncno

Nx=#-5

AS. Pasnoxure Ha MHOXUTENH MHOTOUNEH 4n — nc — 4 + ¢.
AYc—4) n—1)

B){(4—cXn—1)

B)n(4—c¢)

N n(4+c)

AB6. Haiinure koopaMHATHI TOUKH TepecedeHHsl TpaduKoB
thyHKLIH

y=x—4uy=+x+3. .

A)(1;-3) B)(0;3) B) (14; 10} T)(10; 14)

Yacre 2

Bi. ¥npocture Bupaxenue 0,5(1,6x — 6,4y) — 2,4(1,5x + y)
H HaAIHTe ero 3HaUeHHe, ecH X = 3,y = —4,5
Orser .

B2. Pewute cucTemy ypaBHeHu#H

{3(x+ 1)—2(y +3)=13;
B(x— 1)~ 5(y + 2) = 18.

Orper




B3. Buuscante —%-5%5—

Orser

Yacts 3
(c nonKLIM peWIeHWEM W OTBOTOM)

2x+ 4, ecmix < ~1;

C1. lNocrpoiite rpadmk pyHking y = {2 ecmux > —1

C2. lpaman y = —2x + 2 nepecekaeT NpAMyio ¥ = X # oCb
aGcupnce B Toukax A u B cootBetcTBenno. Haiiaure naouiane Tpey-
ronsHuka ABO, rae O — Hauano koopauHaT.

Orser

C3. Pewnte ypasHenue (5x2)+ (2x%)° = 22+ 10°.

OtBeTt

BapmanT N2 17
Yacrts 1

Al. IpenctaBsre BoipaxeHnHe (36 — 5)(3b + B) B BHAE MHO-
rouseHa. .

A)96? + 25

b) 66 — 25

B)9H —

I) 95 — 25

A2, Peurnre ypagHewHe (x- l)(x 3)=2x

A)0,75 B)-1+ B)y—3 ni+

A3. Hafinute 3nauenue Bbipaxenus 3'% - 31 mpua =+ .
A)-3 B) 6561 B)a; r)8l



Ad. O6aactsio onpegenerus GyHKUMY y = i”: 24 SBJIAETCA

A)x — mo6oe yucsio

Byx#2

B)x# -2

Iy x=5

Ab. Pasnoxure Ha MHOXHTeAH MHOTOYsIEH 3X + 3y — bx — by.
A)—=3Wx—y)

B)3b(x + y)

B)(3 —b)x +y)

I) (x —yX3+b)

AG. Hangute KOOpAHHATHI TOYKH NepecevyeHHs rpadHKoB

¢yuxuuﬁy=-é—x—~2uy=x+5.

A)(—10,5; —5.5)
B)(10,5; 15,5)
B)(0; —2)

) (1;6)

- YacTp 2
B1. ¥npocrure Buipaxenue +a —5b —£a +2b n naiaure

€ro 3HAYEHHUE, ecIM @ = —l% ,b=—36.

B2. Pewure cucremy ypaBHeHH#

{6(x+3)-——5(y+ 1)=10;
Ax— 1)+ 7(y — 1) =16,

Ortser
B3. Buuncanre =3
Omser




Yactb 3
{C NONHLIM PELISHNEM K OTBETOM)

C1. Tlocrpoitte rpacuk dyHKuMn y = {—-i—, ecn x < —2;
l,ecnnx > -2,

C2. TpsiMas y = 3x + 3 nepecekaer NpaAMYI0 ¥ = —X U OCb
abcuucc B Toukax K v N cootBercrsetHo. Hafiante naowane tpey-
ronbiuka KON, rzie O — Hauano koopauHar.

Orser

C3. Pemure ypastenue (9x*)+ (0,54?) = ( % >
Oreer

BapnanT N2 18
YacTs 1

Al. Ilpencrastre BoipaxeHHe (3x — 4y X 3x + 4y) B BuIe MHO-
royseHa.

A) 9% — 1647

B) 6x — 8y

B) (3x — 4y}

) (3x+ 4y)

A2, Pewnre ypaerenne (x — 2)x — 6) = x2.

A)-15 B)?2 B)1,5 o

A3. HaiianTe 3HayeHue BupaxeHHs 2% : 2 npu x = 0,5.
A)2 B) -2 B) + r)~+

—i-x+3

A4. O6nactbio onpenefeHus QyHKUHH y = 77— ABAAETCA
A)x=—4
B) x#4

36



B)x# —6
) x — moGoe uncno

:;3. Paznoxure Ha MHOXUTENH MHOrOYNeH ac + bc — 2ad —
—%d.

A)(a + b)c +2d)

B)2dc(a — b)

B)(a + b)c — 2d)

) —2dc{a + b)

A6. Hafipute KoOpaHHaThi TOYKH repecedeHHA rpadHKos
bynkumii y = 47x — Gny = —13x+231.

A) (0; -9)

B) (4;0)

B) (4; 179)

I} (0; 231)

YacTe 2

B1. Yopocture Bbibax{eune (x=1)x—2)—(x—4)x+3)m
HafiiuTe ero 3HavenHe npu x = —0,8.
Oreer

B2. Pewunte cucreMy ypaBHeHU#

{4(x—3)+3(6—y)= 11;
20x+5)+3(y—-3)=8.
Oreer

125
B3. Buuncaute gty .

Otger




Yacte 3
(¢ noMHMIM POILIGHUOM M OTBETOM)

i, ecan x < 2;

" Cl. TMoctpoiite rpaduk GyHKIEH y = 2, ecnux > 2

Otser
C2. UseecTHo, 410 npamas y = 2x — 1 Kacaerca napaboibl

Y = X B TOUKe C KOOpAHHATAMH X = | ¢ = l Hanutiure ypapHe-
HHE NPAMON, KacaTeJILbHOM K napaﬁane X = y® B TOUKE C KOOPAHHA-

TamMH x = 1,y =1.
Orser
C3. Peiuure ypasrenue (3x3)- (4x5)°= =722,
Orser

BapuanTr N2 19
Yacte 1

Al. IlpencrassTe Boipaxenne (%x - y)(%x + y) B BUAE MHO-
rousieHa.

A)0,5x% — y*
B) 4+ % — ¢ '
B)(§ x —y)
N (7 x+yP
A2, Peurnre yparsenue (2y — 4)X3y + 6) = 642
A)0 b) 4 B) Her kopreit I') 1
A3. Ha#inure snavenne peipaxenns 5 5% npu x = 0,4.
A)0,025 bB) 25 B)2,5 r)0,25
. ?'x 2
A4. O6aacTbio onpeneneHns GyHKIRH y = 5 ABeTeA
5-

38



A x#—6

B) %=0,1

B)x#= —0,1

I} x — aw6oe uncao

Ab. PaanoxuTe Ha MHOXKKTeAN MHOTOWIeR ac — 3bd + ad —
- 3b¢.

A} (¢ + d)a — 3b)

B)(c +dYa + 3b)

B)3bc(a + d)

[)—3b(a +d)

A6. Hadmnte xoopaunaThl TOUKH nepeceuyeRdsi rpapHKOB
dynkunii y = —38x + 15u y = —21x — 36.

A)(0;15) B)(—3;99) B)(3;—-9%) T)(1;-57)

Yacre 2

B1. ¥Ynpocrure pripaenne (x + 2Xx + 5)—(x+3)Xx+4)u
HalauTe ero aHayenHe npu x = —0,4.
Otser

B2. PeiunTe cucTeMy ypaBHEHHE

{4(x+l)—5(y+2)=l;
Jx—H+2y+1)=-13.
Orset

B3. Bouncante -8 |

716
Orser

Yacrs 3
(c nonMbIM pelLIsHNEM W OTBETOM)

xXecnn—-2€x<2;

C1. Tocrpoitre rpaduk dynwupn y = {2 —x,ecanx> 2,

Orger




C2, VispecTHo, uto nipamas y = —2x — 1 kacaercsi napa6obl

y = x? B TOuKe ¢ KoopauHaTamu x = —1, y = 1. Hanunmwre ypas-
HEHHe NIPAMOIA, KacaTe/IbHO#A K napaGose x = y2 B TouKe ¢ KOOP/IH-
Hatamy x = |, y = —1.

Ortger

! 4
C3. Pewute ypasuenue (8x°F < (5 x*F= ().
Otger
Bapuanr Ne 20

Yacrs 1

Al. MpexcrassTe Bhipaxente (5 a — 26)< a + 2b) B Bune

MHOT'OYJICHA.
A)0,75a — 2b
B) 0,75a% — 45
B) & a? — 447
N (2 a— 26y
A2, Peuinre ypaBHerHe (x — 2)(3x + 4) = 31,
A)4 B) —4 By + D

A3. Haiiaure 3Havense BuipaxeHnsi 74 : 7% npux = % .

A7 B) 7¢ B)+ M

A4. ObnacTblo onpeneneHHs QyHKIHH § = (-,?‘2?7__51— asJaAeTCA
A) x# %

B} x — moGoe yncao
B) x#5 “
M x=0,7

AS5. Paznoxurte Ha MHOXWTENH MEOTOYAEH Day — 3 bx + ax —

— 15by.
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A)(a + 3b)x + 5y)

B)(a — 3b)x + 5y)

B)(a + 3b)x — 5y)

IN{a— 3b)x — 5y)

A6. Hafizure KoopamHaThl TOYKM nepeceveHHsi rpadukos
PyHKLHA ¥ --é—x +% uy=02x ——il,—.

A)(3;01)  B)0:Y B(-FH-¥) NEE)

Yacre 2
B1. Yopocrure Buipaxkenue (a + 1 a +2) —(a + 3Xa + 4)

H HAAJHTe ero 3HaveHue npk a = 0,2.
Oreer

. B2, Peuiute cucteMy ypaBHeHHH

{2(x+6)—-5(y+1)-—13;
2—-x)+4y—2)=21.

OTtBeTt
B3. Bemncamre —&o .
OTtBeT
Yacte 3

{C NOAHMM PEWEOHHEM K OTBOTOM)
. =t ecm—1<x<1;
C1. INocrpoiite rpaduk QyHKUHH Y { x—1l,ecanx>1.
Orser

C2. Tlpn kaxkux 3HayeHHsAX p JAHHOE ypaBHEHHE ‘:,_22;3 =p
¥MeeT OIMH KOpeHb?
Ortser

1. 11, =
C3. Pewnre ypasHeHHe —m)—‘ﬂ‘—’]—a P (343:)47 56.
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OTBETH!

 Bapnawt 1
Al

A2
A3
A

-3

A5
Al
B1 4 py6.25kon., 4 py6. 10 xon.
B2 3600

B3 (x—2Xx+3)

Ci 32

C2 (x + ¥y )X — xyt+ yt)

C3 (2;-3)

o2 v B B~ R

&

Bapuant 2

ZXLRZ
wo T ®

A6 B

B1 11

B2 16899

B3 (6-yX7 +9)

C1 31,8

C2 (F+ )t — 52+ 2%)
Ct (2:2)

Bapwant 3

Al B
A2 T
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EHXE
=1 ="

Bl 2380

B2 (y + 55Xy —4)

B3 Sull

Ct 610

C2 (3x — 0,15°) 92 + 0,3xy° + 0,014°)
C3 (4;-1)

w
]

Bapwant 4

H2EBRZ
@@ o

A6 B

B1 12099

B2 (k—-6)&+7)

B3 10 manvuukos, 6 neBodeK.
C1l 436

c2 (9 -fxf s +4x +422)
C3 (3.—-3)

Bapnant 5

2EZERZ
@ w >



B1 2320

B2 (x - 5)x+6)

B3 6 nByxmecTHBIX, 3 TpeXMECTHBIX
C1 490

c2 (x2 —-},—y)(r* +4+ 22y +,—'6y2)
C3 (—2;3)

Bapuant 6

Al
A2
A3
A4
AS
A6

B1 3a%+ 5¢°
B2 4;1

B3 5%

C1 (3;8)
C2 (x+y+2)x2—xy+ y*)
C3 -3,5

W W W

Bapuwant 7

SEZEEXERZ
I
€

,gg—lm—luumm

¥
|
)



B3 35wu 40
Cl (-7;-6)
C2 (a2 — x2)a? — ax + x?)

Bapwant 8

B3 Y=—3x+6

Cl (7:5)

C2 (Fx+1pEFx—1)
c3 2

Bapuant 9

SEERZ
=@ -1 W

A6 B

Bl 24° — 362

B2 3

B3 Y=5x—6
C1 (7;5)

€2 Hx*+3x+3)
C3 —4,56

L T
L -

i
fie.



Bapmant 10

Al B

A2 B

A3 B

AT

A5 B

A6 B

Bl x(5y — 18x)
B2 -1

B3 Y=3x—4
Cl (3:2)

C2 2x(x2+ 3)

C3 16;18;20

Bapuwant 11

Bl 4x'+ 12x% + 9y
B2 (3x— 1)}2m + 3)
B3 K=—3,1a

Bapuant 12



A6 B
B1 36¢® — 36¢'y + 942
B2 (k+4)X2x—-1)
B3 b=—6,1a
Cl1
C2 (12;-2)
Bapnaur 13

hEERZ
> 01w e

A6 A

Bl 445+ 124 + 9¢?

B2 (2x + 3)X5k — 4)

B3 1,4 — nanGosnviiee, —1 — HauMeHbIICE
C1 25

C2 (5,—7)

Bapuanr 14

G2ERZ
O W > 0o

A6
Bl 9x* — 36x2y+36y2
B2 (2a — 5X3x + 8)
B3 3

C1 05

C2 (57:47)
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Q0 B BEZHZERE

ZRZ

Ad
A5
A6
B1
B2
B3
Cl1
C2

C3

HXBRZ

BapuanT 15

w1 o

928 — 1203y + 4¢°
(3m - 5)2k +9)

7

969 . 147
(Ws 4)

BapnanTt 16

(4,-2)
1

L
3

1
Bapuanr 17

(o= Rz B B = -



A6
Bi
B2

B3

Cc2
C3

Al

Ad

A6
Bl
B2
B3
C2
C3

Al
A2
A3
A4
Ab
A6
Bl
B2
B3
C2

C3

A
-2,25
(2;3)

19

—-1;1

Bapwant 18

owe e

15,6
(2;1)

Y=05x+0,5

Bapuanr 19

| W0,

2

(—2;—-3)

3
Y=-05¢—-0,b
-1;1
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Bapuwaut 20

GXXERZ
@ o e U o

Bl —i0,8
B2 (—5:2)
B3 288
Ct P=4
Ct 2



PenepanbHEIM HHCTHTYTOM NeJarOTVMEeCKHX H3MepeHHH
paspafoTana 6/1aHKOBas TEXHO/OTHA POBEACHHS [OCYAapCT-
BeHHOA (HTOTOBON) aTTecTaluK BumyckHukoB IX Knaccos B
HoBo# dopme. ['To Buiopy pernonos Poccniickoi ®enepauny
9Ta TEXHONOTHA MOXKET GLITh HCNONb3OBAHA AS POBELCHHS
1 o0pa6oTKH pe3yabTaToB 3K3aMeHoB B IX Kiaccax B HOBOH
copme. Hrke npencraBnedbl MakeTh (JIaHKOB OTBETOB H
HHCTPYKLIHA [0 HX 3aROMHEHHIO.

HMHCTPYKUMA ANA YYACTHUKA 9K3aMeHa
no 3anonHeHmo NaHKkos OTBOTOB
NPX BLINOSIHEHUW 3K3aMeHAUUOHHKO# paboThl
roCyAapCTBeHHON (UTOTOBOW) aTTecTaunn
ebinyckHuKoB IX xnaccos o6uieo6pasosarensHbix
yupexaeHmii 8 HoBoi popme

1. Ofinue nonoxeHns )

1.1. Baakk 3anonnserca depHoi reaesoil WIH KanuanspHO# PydKoi.

1.2. Baanku orsetos (Ne 1 n Ne 2} nupurayanshie { HMednue). Tlpu nony-
YeHdn GaaHKa NpoBephTe NPaBUABHOCTL HAMHCAHUA HMeHH, haMHHH 1 OTHeCTBA
BBepxy Gnanka. OGMeH GlaHKaMH He TORYCKAeTCH.

1.3. Ha 6aatiKe 3aN0JHAICTCS TONBLKO CASKYIOLLIME MOJS:

— Tloanues

— Howmep Bapuanta

— Oreetsl Ha 3ananusa (Baauk No 1)

— 3amena owutounnX oTereToB (Baank Nel)

— [loae na 3aNKCH paspepuyThx oTeeToB { Baank Ne2)

floanHch H0MKHA MOMEILATLCA B OTBEREHHOM AR Hee none, He paspeluaercs
Aenatk Mobbie TOMETKH, HCNPaafieHus H 3aTlHCH BHE YKA3aHHbIX Moses,

1.4, B none «Homep BapuanTa» NepenHILuTe HOMEp BaDHAHTA, YKA3aHHHA
H& JIHCTAX ¢ 34JaHHAMH SK3aMeHaLoRHO#i paGoTht.

1.5. K 6saHKy clieayeT OTHOCHTLOS GEpeXHO, He SONYCKATh ero 3arpAsHe-
HHA, CKNANWBARHA, Haapwpa W apyrok nopux. He gonyckaerca Mcnoab3oBanHe
JIACTHKS M KOPPEKTHPYIOLIHX NAcT, Aent d T4, He ROTYCKAOTCA 3anHCh 1 fobbie
NOMeTKH Ha 08paTHOA cTopone GIaHKa.

1.6. Bo Brex paspelleHHBIX AAA 3ANONHEHHA OGRACTSX, KPOME NOAS AN
3aNHCH Pa3BePHYTHX OTBECTOB, HeoGXOIMMO NMHCAThL 3arVIABHRIMH MEYATHRIMH
GYKBaMH NO cAedyioleMy oGpasity:
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HPRREVREL IDOER] 15221015161 #18[ Y10
oiPiIRISITIVIVIMIXIYIZ] |

AIS{BITEALEPAESTMINIKEANRNIGIRIPICET] VIO
ATRICIDIEIF ke [0 Lol

L

2. 3annch OTBETOR Ha 3ANAHHA

2.1. Hymepaius 3a0aHMi MOXKeT GbITh CKBO3HAA (3A0ARMA K3aMEHALMOH-
HO#l paboThl NPOHYMEPOBaHH NOAPAL, HaYKHaA ¢ 1), 1K GyksenHo-uMbpoBas,
wanpumep, Al, A2..., Bl, B2,...

2.2, Bo uzabemanue ownGoK OTEETH K 338aHHAM ¢ BLIGOPOM OHOTO OTBETA
H3 UeThIpeX NPeRQKEHHBIX BAPHAHTOB | C KPATKHM OTBETOM PEKOMEHIyeTCH CHa-
4314 YKA3aTb HA JIHCTaX C 33JaHHAMH 5K3aMEeHALHOHHON paboThl, @ 3aTeM Mepe-
HecTH ux B Gnank Ne 1.

2.3. I1pn ykazannu oteeTa Ha Osanke Nel B 3anadny ¢ suiBopoM OTBETa HANO
BLIOpPATh NPaBUAbHLIA OTBET H3 HeTbipeX NPeLTOMEHHLIX BAPHAHTOB, MOCTABHB
METKY B OIHOH H3 YeTeIpex [MPOHYMEPOBANHHBIX SYEEK PAAOM ¢ HOMEPOM 3A12HHA.
HlueiikH A1 METOK MOTYT DACIIONATATLCA B CTPOYKY ClIPABa 0T HOMepa 3aR2HHA HAH
B CTOAGEL 01 HOMEPOM 3aJaHHA.

TMpumepot:

éé B sananun 2 suGpak 3-# BapuaHTt orsera

B samamuu All suGpaH 2-if BApHAaHT oTRETA

2.4, Eciii KpaTHUM OTBETOM B 3a0aHUH SRNAETCA CIOBO, COUETAHNE (0B HAH
NOC/eA0BATENLHOCTE Gyks WAK Ludp, To B GaaHke Nel oTBeT 3anHcHBaeTCR pA-
HACM C HOMEDOM 3aJaHHUS B MOJIe, COCTOALLIEM H3 AYeeK I/IA OTAC/bHbIX CHMBOJOR,
KaXIbil CHMBOA BHOCHTCH B OTAENBLHYIC fiMefiky. 3anuch HA0 HAUMHATL C Tiep-
BOit caesa nycroh sueitkn. [Tpn sanuci croeocoueTanua coOui0naeTCA HHTEPBad
MEXAY CAOBAMH, PaBHBIR OBHOH fyehike.

TMpumepes:

-@Jfﬂiw}‘!ﬁ!ﬁ:"*lﬂ il WI—!!_H !I l 1[ li | SLJ
el RR RN
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2.5. B axaaMeHauHoHHO paGoTe o aare6pe B HEKOTOPLIX 3aAHHAX KPATKH
OTBET MOXKET HMETh B MATEMATHUECKOI) BHP@OKeHH:. B 9TOM ciysae akkypaTHo
BOHLIATE OTBET Ha Gakke Ne 1 B noJe co cupyr.neuuumn YIIAMH PRIOM ¢ HoMe-
poM 3anAHAS.

Ipumep:

. @| ’Ql (a*-4) ]

2.8. 3ananus, Tpefyoiupe pasBEPHYTORO OTBETA KIH SAMHCH XOAZ PeLiCHHS,
SHINOJHAIOTCA Ha GaaHKe OTBETOB N 2,

Tlpu seimonHesry 3anakui ¢ pa3BE&pHYTEIM OTBETOM CHAYANA YKDKHTE HOMEp
3a/l2HHA, 8 32TeM 3aMHLATE OTBeT (WAH petiente). IThcaTh cnefyeT aKKypaTHoO H
PA36OPUYBO, He BRIXOAA 33 TPAHHLN NOJIA, OTBEAEHHOTO A 3aMHCH OTEETOB.

Ecnu BaM He XBATHAO MECTa AAA 3aNHCH OTBETA (W/IH PeLlerHn ), o0paTHTech
K OpPraHH3aTopy B ayIHTOPHH ¢ NpocbGofl BLIATh ACTIOVIHHTENLHMA GAaHK oTBe-
o8 Ne.2.

Ecamu yacTb pelierHA WK oTBeTa 2aNHCaHA Ha oNHOM (riaHKe, 8 NPOROJDKe-
HHe — Ha JPYroM, TO Ha KLACM H3 (AaiKoB 00A3aTe/IbHC YKAKHTE HOMED Bhi-
AIOJIHAEMOro 38aHHS,

3. 3amena ombounnix-orseron

3.1. s HcnpapneHus OTBETOB K 344aHHAM C BLIGODOM OTBETA H KPATKHM
OTEETOM HCNOAL3YTITe NoAA B 06aacTu «3aMeRa OWKRGOYHLIX OTBETOB,

CHauana yKKUTE HOMEep 3a1aHHs, B KOTOPOM Benpasnetca o1eeT. [las sto-
ro aKKypaTHO BriHumATe tdhpea Homepa 3apannd B cronbews «Homep sananua»
obnacTd samennl. Ecan B sksamenaumonnofi pafore enobsyerca GyKBesHO-
undpoBast Hymepauus 3ajiaHnit, 7o 8 cronbue «Homep sazanna» Gyaer ykasaHa
Gykea {A uan B), a panoM c uefl — nycrbie R4efiKH AR yKasaHus Homepa, Ecan
e 3aJaHNA B paloTe HMEOT (IOPARKOBLIE HOMEpa, HIYIUHe NCAPAA, TO Nepen
AvelKaMK MR yKasaius HOMeDa 3ajaHHA B 00A2CTH 3aMeHEl GyKBa OTCYTCTBYET H
HAZ0 TOALKO BIMCATH UAGPLL.

Ecaz noa Homep 3amaHuA oTBeleHH OBe AYefiKH, a HAAD HCTPABHTL OTBET B
32BHHHC HOMEPOM 0T | A0 9, TO MOXKHO 3aMHCATL HOMED B 0G0 U3 BBYX SHEeK.

" Tlociie 3aNHCH HOMEPA 3a13HHA BaliTe NPaBHILHEIR OTBET, HCTIOB3YA AYeHKH
enpaga ot Romepa. [locTaBeTe MeTKy B sueiike C HOMePOM BHIGPaHHOTO BAMH Ba-
PHAHT2 OTBETA (419 3anaHil ¢ BHGOPOM OTEETA). :

- JIAn ucnpasNeHun OTBETOB K 3aIaHHSIM C KPATKHM OTBETOM JAIOTCH TAKHE Ke
NOJIA, COCTOALLME H3 YLLK A/IA OTREJNLHLIX CHMBOJIOB, Kak H B 06aacTH «OTBetH
Ha 3aA2HHA ». KAKIEH CHMBOJ 3aNHCHLIBAATE B OTACALHYIO AYCHKY.

ITpu 3TOM He HYKHO 334epKHBATL HenpaBHALHLT 0TBET B pasnene «OTBeTLI

Ra 331aHAA>.



IMpuMepur:

Kosumcurapssi

3-#t pappaHT oTBETA
B JaaHMW 2 HCIIPABICH
H4 2-i BapWanT OTBETS

AAARDOD |b i wonpen

JeH Ha 1-A

DoRO]

DERIE] 8% [AZIOIT] | paanen wpamian orser
(=) LIS 20 HIBIBBI pasren sparwas omer

EcaH OTBET HA ONHO H TO e 3aJAHHE HCMPABAAACH HECKONLKO pas, TO NpH
nposepke 6)(}18T yq-reua TOALKO NOCACTIHAA 3dMeHa O0TBETA MLiIA 3TOM0 3aJaHHA.
Ecnn #3 06nacTH 3aMeHk OLUHGOYHLIX OTBETOR BAS 3aMEHEL 0TBETA Ha SaHHOe
3anavne HCNOMB3OBAACH OAUH CTONBEN, TO NOCASANHM CUHTARTCH TOT OTBET, KOTO-
PHIf HaxoaMTCA B cToNlue ke, Ecid B 00NacTH 3aMeHbl OLUHGOYHBIX OTBETOB HC-
NIOABL30BANOCH HECKOJLKO CTONOUOE ANS AAHHOTO 3ANAHHA — NOCAENHHM CHHTALTCH
OTBET, YKA3aHHbLIA B CAMOM MP2BOM 13 HCNOJb3OBAHHBIX LA 3aMeHb! CTOAOIOB,
Mpumep:

3amena onmloTmmx oTSETON OKOHYATENLHO BH-

6paKnl GASAYIOUHE Ba-

PR i T pmmmuon:“_

00|eo A%DIUD Gpaﬁmnropoﬁmnapn:?n

Haoo A oo |omea; )

A 5wooo ATTID0BO oo e A e

Al Si0oOm all joooO jorera; I
OTBeTA,




3.2. Jlns 3aMeHbl HENPaBHILHOTO OTBETa B OPME MATEMATHUECKOIO Bbi-
paxerun (Ha 6nanke Ne | no aareGpe) cieayeT aKKypaTHO Ja4EPKHYTH TOHKOM
JIHHHEH HeNpaBULHEIT OTBET HAH €10 YaCTh H BIIHCATL BHYTPH TOTO Xe noas
NpaBRABEBIA OTRET.

IMpumep:

OTeerd M2 3axAMmA

() [? (4"- 1) J B aazauud 4 McnpaBneH OTBET

B (hopMe MATCMATUYECKOTO BHpa-
XeHHA

3.3. Ha Ghanke otetoB N2 2 MOXHO AenaTh HCNPARICHHA B 341IHCH Pa3BEp-
HyToro oTeeta. JlAs 3TOTO c/efyer akkypaTHO 3auepKHYTh HeBepHE ¢parMenT
PA3BEPHYTAOrO OTRETA H HANHCATE PAAOM BEPHbIH.
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OBPASEL| BNTAHKA PETMCTPALIMA U BJTIAHKOB OTBETOB
YYACTHUKOB EAMHOIO rOCYQAPCTBEHHOIO 9K3AMEHA'

I TIpunoskenne K nucbMy Cbenepa.umoﬁ cyaGnl 10 HAA30DY B ¢ o6pasoBanHA
K Hayku ot 09.04.2009 Ne 01-7410-01 Py cepe oGpes
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